

# 滁州日报

2020年4月20日 星期一  
农历庚子年三月廿八  
统一刊号 CN34-0012 代号:25-14  
滁州网: http://www.chuzhou.cn



## 落实长三角一体化战略 加快宁滁一体化发展 市党政代表团赴南京市会商重点合作事项 张敬华韩立明张祥安许继伟出席座谈会

本报讯(记者施璇)4月18日下午,市委书记张祥安,市委副书记、市长许继伟率市党政代表团赴南京市会商重点合作事项,贯彻落实习近平总书记关于推动长三角一体化高质量发展的重要指示批示精神,加快推动宁滁一体化发展。江苏省省委常委、南京市委书记张敬华,南京市委副书记、市长韩立明,南京市领导罗群、杨学鹏、徐曙海、邢正军;市领导金力、杨甫祥、许光友,市政府党组成员刘茂松出席座谈会。张敬华对代表团来宁表示欢迎,对滁州近年来经济社会

会发展持续争先进位表示祝贺。他说,加强宁滁合作是落实长三角一体化国家战略的重要任务,近年来两市合作步伐明显加快。去年10月,两市落实国家《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》、签署3个合作协议,标志着宁滁合作进入新阶段。宁滁两市要扛起政治担当,在落实国家战略、共同应对挑战、促进区域协调发展方面探索创新、积极作为,实现“1+1>2”综合效应,为全国改革发展稳定大局作出应有贡献。(下转第四版)

滁州日报社出版 第10743期 今日8版 新闻热线:0550-3025757 0550-3023770 新闻部电子邮箱: czrbxbw@163.com

# 市委常委会召开会议

### 传达学习习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神及全国和全省有关会议精神 研究我市贯彻落实意见 张祥安主持

本报讯(记者张开兴)4月17日上午,市委书记张祥安主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神以及全国基层党建工作重点任务推进会、全省深化“一抓双促”工程决战决胜脱贫攻坚会议、全省机构编制工作会议、全省信访工作会议等会议精神,研究我市贯彻落实意见;听取关于当前全市安全生产形势及重点工作、2019年机构编制工作、2019年全市信访工作责任目标考核等有关情况的汇报;研究通过《抓好“三农”领域重点工作确保如期实现全面小康的实施意见》《中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”和2019年成效考核反馈问题滁州市整改方案》《滁州市新型智慧城市总体规划(2019-2025年)》等。

会议强调,今年是全面建成小康社会目标实现之年,是全面打赢脱贫攻坚战收官之年,做好“三农”工作具有特殊重要意义。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述,坚决贯彻中央及省委、省政府决策部署,紧紧围绕全面建成小康社会目标,攻坚克难,狠抓落实,加快补齐“三农”领域短板,千方百计抓好农民增收,确保全面打赢脱贫攻坚战,确保农村同步全面建成小康社会。要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作、巡视工作的重要论述,聚焦“两不愁三保障一安全”,夯实工作基础,抓好问题整改,确保如期高质量完成脱贫攻坚任务,与全省全国同步全面建成小康社会。

会议还研究了其他事项。

## 兴水利 保灌溉

4月14日,全椒县三湾水库岗李电灌站正在加紧施工。连日来,全椒县水利部门抢抓工期,实施引江入滁配套工程,争取早日将长江水调入三湾水库,保障域内三个镇5.7万亩农作物灌溉用水。特约摄影 禹强云 通讯员 望勤 摄



## 我市深入开展爱国卫生运动助力复学复课

本报讯(通讯员冯耀岭 记者张开兴)我市各中小学各年级按照分批错峰返校的原则,正陆续复课,连日来,我市深入开展爱国卫生运动,全力打造健康校园环境,切实保障广大师生生命安全和身体健康。上好“健康大课堂”。卫健、教体、公安等部门联动,教师、学生、家长密切配合,开学前及时收集不少于14天的学生健康状况信息,做到“一人一案”。利用微信、短信、线上教学等方式,对学生开展疫情防控知识宣传和心理健康教育,组织医疗卫生专家深入校园,以疫情防控为主题讲好开学第一课,引导学生掌握正确防控知识,提高自我防护能力,养成良好卫生习惯。

## 实施“四个一”机制,搭建“直通车”平台助企高质量发展 滁州经开区开展企业服务提升年行动

本报讯 近期,滁州经开区制定“企业服务提升年”实施方案,进一步提升企业服务水平,建立服务企业长效机制,营造良好营商环境,推动企业高质量发展。聚焦痛点堵点,畅通信息渠道。坚持一个项目、一名责任领导、一个帮扶单位、一帮到底的“四个一”工作机制,全程帮办、一帮到底。搭建“企业服务直通车”平台,细化服务流程,形成“一般问题快捷解决、疑难问题集中解决、复杂问题领导牵头解决、服务过程留痕可查”的工作机制。聚焦项目建设,增强帮办实效。践行一线工作法,对能够现场解决的问题立即协调解决,并及时跟踪办理情况。对重要推进节点进行细化、量化,挂图作战。24个帮办部门及时掌握56个重点项目进展,把控项目推进关键节点,提高帮办效率。对推进缓慢的项目,认真剖析症结,破除瓶颈,推动项目能快则快。聚焦投产企业,提升帮扶水平。通过建立一套用工发布体系、开辟一批劳务输

入基地,搭建一个校企合作平台、建立一个人力资源市场的“四个一”体系,强化用工保障。开展涉企政策宣讲,及时完善涉企政策汇编,明确部门涉企政策审核兑现职责。加强“政银企”对接,组织开展企业上市及金融业务知识培训会,优化金融服务的。鼓励企业加强知识产权申报、建设创新平台、开展产学研合作等,促进企业创新发展。突出交办督办,理顺工作机制。责任单位按照“谁招引、谁帮办”原则确定,负责项目开工前各项工作,投产后企业帮扶单位继续联系帮扶该企业,提高交办质量。建立定期调度机制,帮办帮扶牵头领导对联系企业、项目每月至少召开2次帮办帮扶服务工作调度会,园区考核办对企业问题办理情况及时督查督办。(李媛)

## 张祥安在市委理论学习中心组深化“三个以案”警示教育专题会上强调 突出“四联四增”深化“三个以案”警示教育 坚定不移推动全面从严治党向纵深发展

本报讯(记者施璇)4月17日下午,市委书记张祥安主持召开市委理论学习中心组深化“三个以案”警示教育专题会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党特别是加强领导干部教育管理监督的重要论述,以赵正永、张坚以及盛必龙、刘荣祥等严重违纪违法案为镜鉴,纵深推进以“四联四增”为主要内容的深化“三个以案”警示教育,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,为决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚提供坚强政治保证。

会上,与会人员集体学习了习近平总书记关于加强领导干部教育管理监督和关于政法工作的重要论述、《中国共产党政法工作条例》,学习了新闻媒体有关赵正永严重违纪违法问题的报道和中央纪委有关通报精神。张祥安在讲话中指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视干部教育管理监督工作,习近平总书记对落实全面从严治党要求、从严教育管理监督干部提出了一系列新理论新思想新战略,为我们深化“三个以案”警示教育、纵深推进全面从严治党提供了战略指引和行动指南。要从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,深入学习领会,把握精神实质,自觉做到思想上对标对表、行动上紧跟紧随、执行上坚定不移。要落实责任,切实履行主体责任、分管责任、监督责任,“一岗双责”,加强干部教育管理监督。要突出重点,抓好思想源头建设,坚持教育和惩治结合,健全教育管理监督体系。要正风肃纪,坚持严管厚爱结合、激励约束并重,充分调动干事创业积极性。

## 市政协召开深化“三个以案”警示教育动员部署会

市政协工作实际抓好“四个结合”。会议强调,任务要再聚焦。深化“三个以案”警示教育主要任务是“四联四增”,关键要做到“十查十做”,重点要做到“五对照五深查”,要切实以赵正永、张坚和盛必龙、刘荣祥案为镜鉴,坚持以案示警中受警醒、明法纪,在以案促改中强整改、促提升。责任要再压实。强组织,警示教育由机关党组织负责;促整改,深入排查,建立清单单,把“改”字贯穿始终;管长效,抓住关键环节和重点领域有针对性地建章立制,结合政协实际健全完善一批长效机制,巩固成果。市政协党组副书记、副主席高怀忠出席会议并作动员讲话,副主席陈素云、李世平参加会议,党组成员、秘书长、机关党组书记王小林主持会议。

## 3月新设市场主体逆势增长

本报讯 从3月开始,我市商事登记业务量明显增多,新设市场主体逆势上扬,企业复工复产有序加速推进。3月份,全市新登记各类市场主体5193户,同比增长3.22%,环比增长721.68%;新增注册资本116.2亿元,同比增长9.91%,环比增长229.21%。全市市场主体总量突破31.6万户。为帮助企业平稳渡过疫情“寒